

மத்திய கலால் வரி துறை ஆணையர்(தணிக்கை),  
கலால் வரி, சுங்கம் மற்றும் சேவை வரி துறை,  
67 ஏ.டி.டி. வீதி, பந்தய சாலை, கோயம்புத்தூர் - 641018

C.No. I/4/1/2016 ADMN/PRO

தேதி : 5-5-2016

**விருப்ப கேட்பு விண்ணப்ப விளம்பரம்**  
**(டெண்டர்)**

இந்திய குடியரசுத் தலைவரின் சார்பாக மத்திய கலால் வரி துறை ஆணையர் (தணிக்கை), கலால் வரி, சுங்கம் மற்றும் சேவை வரி துறை, கோயம்புத்தூர் அலுவலகம் மற்றும் கோயம்புத்தூர் மத்திய கலால் வரி துறை ஆணையத்தின் எட்டு சரக அலுவலகங்களுக்கு, சுமார் 30,000 முதல் 35,000 சதுர அடி அளவு (கார்பெட் ஏரியா) (17000 முதல் 22,000 சதுர அடி தணிக்கை ஆணையக அலுவலகத்திற்கும் + 13,000 சதுர அடி கோயம்புத்தூர் மத்திய கலால் வரி துறை ஆணையத்தின் எட்டு சரக அலுவலகங்களுக்கும்) கோயம்புத்தூர் நகரின் மத்திய பகுதியில் அமைந்துள்ள கட்டிடம் வாடகைக்கு அளிக்க விருப்பம் உள்ள கட்டிய உரிமையாளர்களிடமிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட **விருப்ப கேட்பு விண்ணப்ப விளம்பரம் (டெண்டர்)** கோரப்படுகிறது. மேற்படி டெண்டர் குறித்த நிபந்தனைகள் மற்றும் விதிமுறைகளை <http://cenexkovai.tn.nic.in> & [www.cbec.gov.in](http://www.cbec.gov.in) இணையதளங்களிலிருந்து இறக்கம் செய்துகொள்ளலாம் அல்லது மேற்படி அலுவலகத்திலிருந்து நேரடியாக பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

மேற்படி அலுவலக இடமானது வாகனங்கள் நிறுத்தும் வசதி தாராளமானதாக உள்ள இடத்துடனும் அலுவலகத்தை அடைவதற்கான சாலை அகலமானதாகவும் இருக்க வேண்டும். மேற்படி டெண்டரானது இரட்டை **விருப்ப கேட்பு முறைப்படி "தொழில் நுட்பத் தகவல்"** மற்றும் **"வாடகை குறித்த விவரங்கள்"** என்று இரண்டு முத்திரையிடப்பட்ட தனித்தனி உறைகளில் குறிப்பிடப்பட்டு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

மேற்படி அலுவலகத்திற்கு கொடுக்கப்பட இருக்கும் கட்டிடத்திற்கான வாடகையானது மேற்படி கட்டிடம் அமைந்திருக்கும் இடம், கட்டிடத்தின் தரம் மற்றும் வசதிகள் பொறுத்தும் மற்றும் மத்திய பொதுப்பணித்துறை மற்றும் கட்டிட தேர்வுக்குழுவின் பரிசீலனை மற்றும் இது தொடர்பான வகுக்கப்பட்டுள்ள விதிகளின்படி எடுக்கப்படும் சம்மந்தப்பட்ட தகுந்த உயர்மட்ட அதிகாரியின் இறுதி முடிவின்படியும் நிர்ணயிக்கப்படும்.

ஆகவே மேற்படி அலுவலகங்களுக்கு தங்களது கட்டிடங்களை வாடகைக்கு விட சம்மதிக்கும் மற்றும் விருப்பமுள்ள உரிமையாளர்கள் மேற்படி **தொழில் நுட்ப மற்றும் கட்டிடம் வாடகை பற்றிய தகவல் தொகுப்பை திரு. அசோக் ராணி, கலால் வரி துறை, உதவி ஆணையர் (தணிக்கை-நிர்வாகம்),** அவர்களிடமிருந்தும் மேற்குறிப்பிட்ட அலுவலக முகவரியில் எல்லா வேலை நாட்களில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். மேற்படி டெண்டர் ஆவனங்கள் அதாவது **தொழில் நுட்பத் தகவல்** மற்றும் **கட்டிட வாடகை பற்றிய தகவல்கள் அடங்கிய விவரங்களை** தனித்தனி உறைகளிட்டு பாதுகாப்பாக முத்திரையிட்டு மேற்படி இரண்டு உறைகளில் **"அலுவலக வாடகைக்கான விருப்ப கேட்பு விண்ணப்பம்"** என்று தெளிவாக தலைப்பிட்டு 25-05-2016ம் தேதி மாலை 03:00 மணிக்குள் மேற்படி அலுவலகத்திற்கு வந்து சேரும்படியாக சமர்ப்பிக்க பட வேண்டும். மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தேதி மற்றும் காலக்கெடுவுக்குள் கிடைக்கப்பெறாவிட்ட விருப்ப கேட்பு விண்ணப்பம் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது மற்றும் இது தொடர்பாக ஏற்படும் எந்த காலதாமதம்/இழப்புகளுக்கு இந்த ஆணையரகம் எந்தவிதத்திலும் பொருப்பாகாது.

(கே.பி.கோவிந்தன் குட்டி)  
உதவி ஆணையர்

இடம் : கோயம்புத்தூர் - 641018

தேதி : 05-05-2016